



**Вячеслав Гладков
подводит итоги
первой стодневки
на новом посту**
•• стр. 2-3



**С праздником
вас,
дорогие
женщины!**
•• стр. 6-7



**Выставка о космосе
открылась
в Ракитянском
музее**
•• стр. 12



НАША ЖИЗНЬ

Межрайонная газета
Ракитянского и Краснояружского районов
Издаётся с ноября 1930 года

№ 9 (12515)
4 марта 2021 г.

12+

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните (47245) 55-6-03, 55-2-77 Пишите ngisnrj@yandex.ru

[zhzn31.ru](https://t.me/zhzn31)
ok.ru/zhzn31
www.facebook.com/Газета-Наша-жизнь
vk.com/nashazhzn31
www.instagram.com/nasha_zhzn31

люди земли раkitянской

Когда рождаются дети, в дом приходит счастье



Семья Саргсян из Пролетарского стала победителем районного конкурса «Крепка семья – крепка Россия», а на областном этапе Ромэла заняла 3-е место в номинации «Лучшая мама»

С ГОРДОСТЬЮ НОШУ ИМЯ – МАМА!

На встречу с Ромелой Саргсян я шла с лёгким волнением. Я не была знакома с этой женщиной, но зато много слышала о ней, а ещё видела её семью на муниципальном этапе областного конкурса «Крепка семья – крепка Россия», в котором они заняли 1-е место. Сразу скажу, что Ромела меня удивила, я её совсем не такой представляла. Но обо всём по порядку.

КОНКУРС. ПУТЬ К УСПЕХУ

В прошлом году в муниципальном этапе семейных состязаний «Крепка семья – крепка Россия» участвовало пять команд. Большинство голосов победителем была признана семья Саргсян, воспитывающая пятерых детей. Именно они чуть позже поехали на зональный этап областной акции, который прошёл в городе Строитель. Точку в конкурсных мероприятиях поставил отбор лучших мам, пап, бабушек, дедушек в онлайн-формате. Ромела Ме-

ликовна заняла 3-е место и получила звание «Лучшая мама Белгородской области».

Я задавалась вопросом, кто в семье Саргсян подвинул всех на участие в состязаниях? Ромела рассказала мне, что предложила ей поучаствовать в конкурсе глава администрации городского поселения «Посёлок Пролетарский» Татьяна Федутенко.

«Я очень удивилась, сказала, что подумываю. Такого предложения я никак не ожидала. Рассказала своим девочкам, но они тоже не особо загорелись. Ради интереса мы сходили в Дом культуры, поговорили с сотрудниками. Я всё ещё сомневалась, задачу разрешил мой муж. Когда мы с Асей и Дианой ему рассказали обо всём, он без раздумий сказал: «Конечно же, да! Мы будем участвовать!» — делилась Ромела Меликовна.

После этого началась усиленная подготовка. Написание сценария, запоминание текста. Ромела Меликовна сказала, что они всё выучили за один вечер, сидя дома на диване. Правда, потом в сценарий

регулярно вносились изменения и дополнения, но Саргсяны с этим с лёгкостью справлялись. На репетициях, которые проходили на сцене Центра культурного развития п. Пролетарского, их поддерживали, давали советы, оттачивали важные моменты работники учреждения культуры, за что им Ромела и её семья искренне признательны. Большую помощь сотрудники Дома культуры оказали участникам конкурса и во время выступлений. Всем понятно, что удержать трехлетних малышей на одном месте практически невозможно, поэтому, чтобы не отвлекать взрослых Саргсянов от конкурсного процесса, близнецов Марка и Еву опекали все, кто был рядом. А ещё очень помогли родители Ромелы, которые, несмотря на волнение и даже страх, вышли на сцену, во многом благодаря этому семья дочери достойно предстала перед жюри и зрителями.

Дорогие, милые женщины!

От всего сердца поздравляю вас с вашим замечательным праздником – Международным женским днём 8 марта!

С вами, наши прекрасные женщины, связано всё самое главное и святое, что есть на Земле. Вы даёте жизнь, растите детей, храните семейный очаг, дарите нам свою удивительную любовь, нежность и заботу. Мы, мужчины, с благодарностью и восхищением признаём ваше безусловное превосходство. Вы, наши добрые, милые, ласковые, гораздо лучше и сильнее нас. Мы преклоняемся перед вами за радость отцовства и семейный уют, за вашу постоянную поддержку, которая помогает нам добиваться блестящих успехов и побед. Просим прощения за нашу вечную мужскую занятость и нехватку времени. Но абсолютно точно: всё, что мы делаем в этом мире, мы совершаем только для вас и ради вас!

Наши прекрасные, удивительные, незаменимые женщины! В день вашего праздника желаю вам отличного настроения, любви и благополучия в семьях! Пусть умными, здоровыми и послушными будут ваши дети и внуки! Пусть ваши мужчины всегда исполняют ваши заветные желания, делают вас счастливыми и обязательно совершают ради вас чудеса!

В. Гладков,
временно исполняющий обязанности
губернатора Белгородской области

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Четверг, 4 марта
☀️ +7 °С ☁️ -3 °С, Ю-З. 5 м/с 740 мм рт. ст.

Пятница, 5 марта
☀️ +4 °С ☁️ -1 °С, Ю-З. 6 м/с 741 мм рт. ст.

Суббота, 6 марта
☁️ -2 °С ☁️ -5 °С, З. 7 м/с 746 мм рт. ст.

Воскресенье, 7 марта
☀️ +2 °С ☁️ -8 °С, С-З. 10 м/с 746 мм рт. ст.

Понедельник, 8 марта
☀️ +1 °С ☁️ -5 °С, З. 7 м/с 740 мм рт. ст.

Вторник, 9 марта
☁️ -5 °С ☁️ -10 °С, С. 5 м/с 743 мм рт. ст.

Среда, 10 марта
☀️ -7 °С ☁️ -12 °С, С. 4 м/с 746 мм рт. ст.

Цифра номера

114,6

центнера с гектара -
самая высокая урожайность зерновых в 2020 году была достигнута в ООО «Семхоз Ракитянский»

поздравляем!

С юбилеем!

Уважаемый Александр Викторович Орлов! Примите самые искренние и сердечные поздравления с 60-летним юбилеем!

Вы зарекомендовали себя как яркий, талантливый, панорамно мыслящий руководитель, уверенно берущийся за новые проекты и успешно претворяющий их в жизнь. Благодаря последовательно реализуемой экономической и социальной политике возглавляемое Вами предприятие Агрохолдинг «БЭЗРК-Белгранкорм» стало одним из наиболее ярких примеров созидания и благополучия.



Вы внесли большой личный вклад в продовольственную безопасность страны и Бел-

100 дней Вячеслава

КАК УСПЕЛ ИЗМЕНИТЬ БЕЛГОРОДСКУЮ ОБЛАСТЬ НОВЫЙ ГЛАВА РЕГИОНА

Подводим итоги первой стодневки Вячеслава Гладкова на новом посту: новый уровень открытости, привлечение федеральных денег и обновлённая команда правительства региона.

«НИКАКОЙ ПОКАЗУХИ»

Нового руководителя региона после отставки Евгения Савченко Белгородская область ждала фактически два месяца. Указ о назначении Вячеслава Гладкова врио губернатора области президент Владимир Путин подписал 18 ноября 2020 года. 26 февраля исполнилось ровно 100 дней с момента подписания указа.

С первых же дней новый глава региона продемонстрировал непривычный не только для Белгородской области, но и для всей России формат работы чиновника — ежедневные посты в личном аккаунте в Инстаграме (а затем и в других соцсетях), активное неформальное общение в комментариях, отчёты о проделанной работе и просто впечатления об утренней пробежке. Всё это разрушало многолетний стереотип о госслужащем как о человеке, сидящем за кордонами охраны и глухими дверями ведомственных зданий.

При этом Вячеслав Гладков сразу же внёс ясность — соцсети не развлечение, а обязательный для чиновника способ общения с людьми.

«Кто-то говорит, что на это времени нет и мы сейчас будем заниматься показухой.



Уважаемые читатели, подписчики, рекламодатели и посетители сайта!

Если вы хотите познакомиться с полной версией газеты, включая рекламу, в формате PDF, приобретайте её на нашем сайте

ZHIZN31.ru

Стоимость номера - 15 рублей.

Также на сайте вы можете подать объявление или подписаться на межрайонную газету «Наша жизнь»

Общественно-политическая газета Ракитянского и Краснояружского районов



Для вашего удобства на сайте установлен модуль **«Подать объявление»**.

Нажимаем на него, выбираем пункт меню **«Подписка на газету»**, затем выбираем вид подписки: конкретный номер или подписка.

Указываем номер издания и электронный адрес, на который мы вышлем вам газету в формате PDF.

Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном для вас месте, где есть Интернет.

Способы оплаты:

пластиковые карты банков России (Visa, MasterCard), электронные деньги (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек) или лицевой счет мобильного телефона (Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком).



ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ